
Szép é le t 1 

Szép ez az élet a gyermeki korban, 
Hol nagy örömre oly kicsi tárgy kell; 
Szép azután is, majd ha idővel 
I f jú korodnak napja derűi fel — 
S látod a mennyet, érzed az üdvét . . . 
I f jú korunkban szép ez az élet . . . 

Szép ez az élet férfi korunkban, 
Melyben az ember kezd cselekedni; 
Ismeretet gyűjt , küzd, koszorút nyer, 
Lángesze kutat , felfedezést tesz, 
Alkot sok remek és csuda dolgot; 
Férfi korunkban szép ez az élet . . . 

Szép ez az élet alkonyatán is, 
Melyben a múltra visszatekintve 
Számba vehetjük a tiszta eredményt; 
Őszi napoknak fénysugarában 
Látjuk az áldást szerte oszolni . . 
Szép ez az élet alkonyatán is . . . 

Szép ez az élet künn faluhelyen 
Lomb-koszoruzta bérezek alyán, 
Földmiveléssel foglalkozni, 
Majd vadat űzni rengetegekben — 
Néha vigadni bor, zene mellett. 
Szép ez a vidám, gondtalan élet. 

1 Mutatvány Írónak sajtó alatt levő költeményeiből. 
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Szép a családi körben az élet, 
Melynek alapja tiszta szerelmi 
Kölcsönös érzés, oszlopa hűség, 
Munka megosztás, kit hogyan illet — 
Es koronája lány, fiú gyermek. 
Szép a családi körben az élet. 

Szép az az élet, mely a művészet 
Bűverejével képzi világát, 
És ha mi kincset gyűjt, szerez, abban 
Kész vele dós'bbá tenni hazáját — 
Szép az az élet, melynek fénye 
Visszasugárzik nemzetére. 

Legszebb még is az emberi élet, 
Mely az erénynek útaiban j á r ; 
Azt teszi, szólja minden esetben, 
A mi eló'tte szent, igaz és szép — 
Hogyha meg is kell halnia érte, 
Nincs hatalom, mely félre terelje. 

N A G Y L A J O S . 



Az angol unitáriusok gyűlései. 

Pünköst hete a mozgalmak ideje volt angol unitárius test-
véreink életéhen. Május 25-től jun. l - i g egymást követték az 
érdekesnél érdekesebb gyűléseik Londonban. Az érdeklődés, mint 
lapjaikból olvassuk, akkora mérvben nyilvánult, a mint eddig 
egyszerse. A kölönböző testületek ünnepségei mind egy közös czél 
elérhetésében összpontosultak. Nagy volt az egyes gyűlések hatása 
a jelenlevőkre és érdeklődőkre. S az összes ünnepségek lefolyása 
maradandó nyomot hagyott az angol unitáriusok életében. Biztatást 
nyertek az unitárius tiszta keresztény eszmék győzelme iránt. 
Közelebb jutot tak az erőt adó egységhez, rendíthetetlen remény nyel 
teltek bé a jövő sikerére nézve ; áldoztak a múltnak, életet adtak 
a jelennek, s megerősítették a jövő alapját. Anglia, Irland, Wales, 
Skotia, Franczia, Német, Olasz, Belgium, Hollandia, Orosz, Dán, 
Magyarország, Sweitz, India s az Amerikai Egyesült Államokban 
visszhangozzák a gyűlések eseményeit, lelkesítő eszméit. Uj pünköst 
volt, melyen az apostolok különböző nyelveken beszéltek, de mind 
csak egyet hirdettek; új pünköst volt, a melyre több országból az 
emberek összesereglettek, s mindnyájan megkeresztelkedtek. Uj 
pünköst és szent lélekkel mindnyájan betelének. 

Május 25-én a különböző helyekről a kiilönköző unitárius 
társulatok gyűléseire összejött vendégek egy része kirándulást tett 
London környékére, míg „az unitárius és más szabad gondolkozók 
nemzetközi társulatá"-nak tagjai ismerkedési összejövetelt tartottak. 

Május 26-án, pünköst első napján, az új százév gyűlései — 
a mint ezt az angolok nevezik — a templomozásokkal vették kez-
detüket. A különböző templomok zsúfolva voltak áhítatos hívőkkel. 
A vendégek közül többen prédikáltak a londoni vagy a vidéki 
templomokban, a délelőtti vagy az estvéli istentiszteletek alkalmával. 

Május 27-én a pünkösti áhitatoskodások mellett a nemzeti 
unitárius társulat tartotta meg gyűlését, a mely e napon nemzeti 
unitárius mértéJcl.tesiégi társulatnak kereszteltetett. E gyűlésen sok 




